

УДК 006

ОСОБЛИВОСТІ ОЦІНКИ ВІДПОВІДНОСТІ ТРАКТОРІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

Кравченко В.А., студ., Галич І.В., ст. викл.

*(Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка)*

Відповідно до інформації про відміну сертифікації техніки сільськогосподарського призначення в обов'язковому порядку, що була оприлюднена у 2016 році Мінекономрозвитку і торгівлі України, постачальники та виробники тракторів сільськогосподарського та лісогосподарського призначення не зобов'язані отримати сертифікат відповідності українського зразка.

Зі списку товарів, до яких висуваються обов'язкові вимоги щодо сертифікації в Україні, вилучили 10-ий розділ «Техніка сільськогосподарська». Відтак до сільгосптехніки лишається тільки дві вимоги про відповідність технічним регламентам, тобто затвердження типу тракторів сільськогосподарського та лісогосподарського призначення, навісні та причіпні машинні конструкції, санкціонування системи, її складових елементів та відокремлених технічних вузлів, а також Технічний регламент стосовно частин, із яких складаються трактори та відмінних рис колісних тракторів сільськогосподарського та лісогосподарського призначення.

Закон про відміну сертифікації в обов'язковому порядку ґрунтується на сучасній європейській системі, згідно з технічними регламентами. Схема європейського зразка дозволяє отримати відносну свободу для виробника, дотримуючись лишень загально визначених вимог безпеки технічного регламенту. Відтак, виробник має змогу за власним бажанням обрати характеристики товару, контролювання безпеки яких відбувається за допомогою способу ринкового нагляду.

Отже, щоб зареєструвати трактор або його причіпний механізм треба надати наступні документи та дані, що надаються споживачу на продані транспортні засоби та їх складові частини, що мають ідентифікаційні номери, доповнений копіями декларації про відповідність та сертифіката відповідності затвердження типу (для сільськогосподарських і лісогосподарських тракторів).

Список літератури:

1. Кравчук В., Цема Т. Нові вимоги до виробництва та введення в обіг сільськогосподарської техніки // Техніка і технології АПК. – 2013. №. 9. – С. 24-29.
2. Дятлова В. В. Автотранспортний комплекс України: Управління розвитком на засадах стандартизації і сертифікації // Review of transport economics and management. – 2019. – №. 1 (17).